

(TÝ)DENÍK

● **SOBOTA** – Příbramská radnice chce prodat tři bývalé administrativní vojenské budovy na Zdaboři, které v minulosti získala bezúplatným převodem od armády. Výběrové řízení na prodej ale napadl jeden z neúspěšných uchazečů, což záměr zkomplikovalo. Záležitku, kterou někdo zpochybnil. Kvůli údajné netransparentnosti policie vyšetřuje výběrové řízení na prodej I. polikliniky, kterou radnice počátkem roku prodala plzeňské firmě Triticum. Řihák připomněl, že město se vojenské budovy na Zdaboři pokoušelo již jednou prodat, a je podle něj otázkou, zda bude nyní úspěšné. „Nevím, jak to dopadne na zastupitelstvu, ale myslím si, že zřejmě nic neprodáme,“ obávině únorá. Jeden z neúspěšných zájemců poté soutěž napadl. Podle informací mu komise údajně odmítla sdělit cenu, kterou nabídl nejlepe hodnocený uchazeč. Zástupci komise to prý popřeli.

● **PONDĚLÍ** – V úterý přišla žákyně druhé třídy Helenka Součková již po 500. do školní lavice. Tedy alespoň v divadle. Hru Ireny Douskové Hrdý Budžes nastudovalo Divadlo Antonína Dvořáka v Příbrami v roce 2002. V listopadu toho samého roku mělo představení svoji premiéru a v úterý to již byla 500. repríza. „V době premiéry nikdo nepředpokládal, že se tato inscenace stane téměř fenoménem. Za deset let ji shlédly tisíce diváků a někteří lidé na ni chodili i několikrát,“ řekla tisková mluvčí příbramského divadla Anna Čiperová. V divadle se již uchytila věta: „Kdo neviděl Budžese, jakoby nebyl.“ I to ukazuje, že dílo je opravdovým trhákem a stále táhne

● **ČTVRTEK** – V příbramském kině se v úterý večer sešli podnikatelé s vedením příbramské radnice. Na programu bylo několik hodně diskutovaných témat, jako je prodej I. polikliniky, záměry města s dalším majetkem, náměstí TGM a Pražská ulice. Reč se nejčastěji točila kolem polikliniky, výběrových řízení, otevírání obálek a způsobu prodeje majetku. Na spoustu otázek představitel města nedokázali odpovědět, hájili se, že s sebou nemají potřebné podklady, protože je nikdo neupozornil. Z debaty vyplynulo, že o další setkání se zhruba za měsíc postará radnice, aby mohla odpovídat na konkrétní dotazy k prodeji polikliniky.

● **PÁTEK** – Na náměstí TGM našli archeologové lidskou kostru. Provádí tam průzkum při rekonstrukci náměstí. Archeoložka Veronika Macháčová z Hornického muzea Příbram Deníku řekla, že v místě mají vytyčenou sondu. „Chtěli jsme zkoumat pec, která se v těchto místech nacházela,“ uvedla. Kostru objevili odborníci minulý pátek při vykopávkách. Tým archeologů z příbramského muzea začal nejdříve po vrstvách snižovat terén a chtěl zmapovat historickou pec. V blízkosti jednoho z vchodů do kostela narazili na lidskou kostru. Podle prvních odhadů jde o ostatky ženy, ale bližší informace budou odborníci znát až po detailním ohledání. V nejbližších dnech se bude opět snižovat terén a pravděpodobnost dalšího nálezů je prý poměrně velká.



ARCHEOLOŽKA Veronika Macháčová u nálezů kostry.
Foto: Deník/Vlastimil Ševr

Diskuze o knihovně bude, ale bez ředitele

MARKÉTA JANKOVSKÁ

Příbram – Mezi dlouho diskutovaná témata patří Knihovna Jana Drdy, a to od nástupu nového ředitele Pavla Kabíčka.

Před ním 14 měsíců zastupoval knihovnu po smrti Václava Chvála staršího místostarosta Václav Černý.

Po několika otevřených dopisech a kvůli nezodpovězeným otázkám se takzvaný Klub přátel knihovny rozhodl, že vyzve vedení knihovny i města k veřejné diskusi 27. března v aule v Jiráskových sádech.

Pozvánku dostal starosta

„Veřejným prohlášením z radnice a z vedení knihovny nevěříme...“

Klub přátel příbramské knihovny

Josef Řihák, místostarosta Václav Černý a ředitel knihovny Pavel Kabíček. Ani jeden z pozvaných se prý ale akce nezúčastní.

„Pokud vím, všichni máme v tu dobu nějaký program. O knihovně už toho bylo řečeno dost. Nyní ji má v kompetenci pan Kabíček, otázky by tedy měly směřovat k němu,“ sdělil při rozhovoru pro

Deník před několika dny Václav Černý. Účast odmítl i ředitel knihovny Kabíček kvůli výstavě fotografií zesnulého Václava Chvála. Zástupci radnice prý klubu odpověděly v tom smyslu, že navržený termín jim nevyhovuje a že další jednání o situaci v knihovně považují za bezpředmětné. Co na to říkají přátelé knihovny?

„Situace je velmi znepokojivá. Veřejná prohlášení z radnice a z vedení knihovny, že se „nic neděje, vše je v naprostém pořádku“ nás nepřesvědčují a neuklidňují. Nevěříme jim,“ tvrdí za klub Jaroslava Davidová.